

ERRATA

Rapid Detection of *Clostridium difficile* Toxin in Human Feces

RAYMOND W. RYAN, IRENE KWASNIK, AND RICHARD C. TILTON

Department of Laboratory Medicine, University of Connecticut Health Center, John Dempsey Hospital, Farmington, Connecticut 06032

Volume 12, no. 6, p. 776, column 2, line 25: "(5 by 7 mm)" should read "(5 by 7 in. [ca. 12.7 by 17.8 cm])."

Validation of *Legionella pneumophila* Indirect Immunofluorescence Assay with Epidemic Sera

HAZEL W. WILKINSON, DONNA D. CRUCE, AND CLAIRE V. BROOME

Special Immunology Laboratory, Bacterial Immunology Branch, Bacteriology Division, Bureau of Laboratories, and Special Pathogens Branch, Bacterial Diseases Division, Bureau of Epidemiology, Center for Disease Control, Atlanta, Georgia 30333

Volume 13, no. 1, p. 142, column 2, line 19 should read: "... estimates of sensitivity may be lower than if ..."